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ATA Nº 99 – 26 DE SETEMBRO DE 2024 

 
ATA DA OCTOGÉSIMA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA SEGUNDA 
LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL – ESTADO DO PANTANAL. 
 
Aos vinte e seis dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e quatro, às nove horas e trinta minutos, no Plenário Deputado 

Júlio Maia, sob a Presidência do Senhor Deputado Gerson Claro e secretariada pelos Deputados Paulo Corrêa e Pedro Kemp, primeiro 

e segundo secretários, verificada a presença dos Deputados e constatada a existência de número legal, foi aberta a Sessão 

Ordinária. PEQUENO EXPEDIENTE – Lida e aprovada a Ata de número Noventa e Nove da Octogésima Quinta Sessão Ordinária. 

Não houve expediente a ser lido. SEGUNDA PARTE DO PEQUENO EXPEDIENTE – Usaram da palavra os Deputados Paulo Corrêa, 

Pedro Kemp e Junior Mochi. Sobre a mesa proposições apresentadas pelos Deputados Renato Câmara, Mara Caseiro, Marcio 

Fernandes e Jamilson Name. GRANDE EXPEDIENTE – Usou da palavra o Deputado Renato Câmara. ORDEM DO DIA – Foram 

aprovadas em discussão única e votação nominal as seguintes proposições: Projeto de Resolução nº 27/24 de autoria do 

Deputado Coronel David; Projeto de Resolução nº 34/24 de autoria do Deputado Caravina. Foram aprovadas em segunda 

discussão e votação nominal as seguintes proposições: Projeto de Lei nº 207/24 de autoria do Poder Executivo; Projeto de 

Lei Complementar nº 8/24 de autoria do Poder Executivo; Projeto de Lei nº 363/23 de autoria da Deputada Mara Caseiro. 

Foram aprovadas em primeira discussão e votação nominal as seguintes proposições: Projetos de Lei nos 187 e 190/24 de 

autoria do Poder Executivo. Foram aprovadas em discussão única e votação simbólica as seguintes proposições: Requerimento 

de Moção de Pesar de autoria do Deputado Roberto Hashioka endereçada aos familiares de Márcio Bergamaschi Garcia; 

Requerimento de Moção de Congratulação de autoria do Deputado Roberto Hashioka endereçada à atleta Lorena Silva 

Conceição, campeã pan-americana de Kung Fu Wushu, nas categorias “Armas Longas” e vice-campeã de Kung Fu Wushu “Mãos 

Livres”, em Santa Clara, Califórnia (EUA), de 2024; Requerimento de Moção de Congratulação de autoria do Deputado Roberto 

Hashioka endereçada à atleta Layla Ketelen Silva Viana, vice-campeã na categoria “Armas Médias” e 3° lugar na modalidade “Mãos 

livres” no Pan-americano de Kung Fu Wushu em Santa Clara, Califórnia (EUA), de 2024; Requerimento de Moção de 

Congratulação de autoria do Deputado Roberto Hashioka endereçada ao professor José Roberto Valadares dos Santos, mestre das 

alunas Layla Ketelen Silva Viana e Lorena Silva Conceição, medalhistas no Pan-americano de Kung Fu Wushu em Santa Clara, 

Califórnia (EUA) de 2024; Requerimento de Moção de Congratulação de autoria do Deputado João Henrique endereçada ao 

Subtenente Juliano Ximenes Ribeiro, ao Soldado Fernando Fernandes Bárbura Arantes e ao Soldado Jonathan Wesley de Moraes, que 

no dia 17/09/2024, os militares arriscaram suas vidas para resgatar e salvar uma família de um incêndio; Requerimento de autoria 

do Deputado Roberto Hashioka solicitando a realização da Sessão Solene para outorga da Comenda do Mérito Legislativo Ueze Elias 

Zahran, conforme Resolução nº 24/2024; Requerimento de Informações de autoria da Deputada Gleice Jane; Indicações de 

autoria dos Deputados Renato Câmara, Neno Razuk, Gleice Jane, Lia Nogueira, Caravina e Pedro Kemp. EXPLICAÇÃO PESSOAL – 

Não houve oradores inscritos. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente encerrou a presente Sessão. Antes, porém, 

convocou uma Sessão Extraordinária para às onze horas. E, para constar, mandou lavrar a presente Ata da Sessão Ordinária que, 

depois de lida e aprovada, será devidamente assinada. Plenário Deputado Júlio Maia, vinte e seis de setembro do ano de dois mil e 

vinte e quatro.  
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